Batez besteko aritmetikoa
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@ Honako barra diagrama honetan parke natural bateko hegaztien kopurua irudikatu da.

@ Kalkulatu honako sei lagun hauen batez besteko altuera,

149 cm

= 7ein da parkeko hegaztien batez bestekoa?
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108 ) » Zenbat hegazti daude parkean?
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hegaztien kogharua

€ Dantza lehiaketa batean, epaimahaiak honako puntuazio hauek eman zizkien
parte hatzaileei. Egin honako atal hauek.
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a. Kalkulatu parte hartzaile bakaltzaren batez besteko puntuazica, eta osatu taulz,

b. Nor izan zen lehiakatako rabazlea? g
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© 5. mailako bost ikaslek matematikako azterketan ateratako noten batez bestekoa 3
egin dute, eta emaitza 7 izan da. Xabierrek 7, Leirek 5, Manexak 6, Goizanek 8, g

eta Mikelek 9 atera badute, zuzena al da lortutako batez bestekoa? Zergatik? z
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